
UPUTE ZA STUDENTE 

 

 Nastava u zimskom semestru odvijat će se hibridno (kombinacija kontaktne i online nastave). 

 Studenti (i nastavnici) imaju obvezu mjerenja tjelesne temperature prije svakoga dolaska na Fakultet. Na 

početku akademske godine studenti su dužni predati potpisanu izjavu o mjerenju temperature 

https://www.fsb.unizg.hr/?fsbonline&novosti&id=33535 ). 

 Nastava se odvija prema rasporedu objavljenom na web stranici fakulteta 

(https://www.fsb.unizg.hr/?fsbonline&studiranje&akademski_kalendar&raspored ). Stvarna vremena 

početka i kraja nastave koja se odvija u velikim dvoranama (južna zgrada: dvorane A, B, C, D, E, F, G, B-5; 

sjeverna zgrada: predavaonice 1, 2 i 3) prikazana su u PDF tablicama. Za nastavu koja se ne spominje u pdf-u, 

početak nastave je 15 minuta nakon punog sata („akademska četvrt“), a završetak najkasnije 15 minuta prije 

punog sata (nastava se odvija u blok satu). Tijekom prvih tjedana nastave moguće su promjene u rasporedu. 

 Zbog važnosti prve godine studiranja i niske prolaznosti druge godine, nastava za prve dvije godine većim 

dijelom će se izvoditi kontaktno.  

 Nastava u prvom tjednu počinje kontaktno. Obavijest o prijelazu s kontaktne nastave na online nastavu, 

studenti će dobiti od nositelja kolegija na 1. predavanju ili na web stranici kolegija. 

 Zbog kombiniranja kontaktne i online nastave poželjna je asinkrona online nastava (snimanje audio i video 

sadržaja koji studenti mogu pogledati u bilo koje vrijeme). Moguća je i sinkrona online nastava (u realnom 

vremenu), ali pri tome nastavnici moraju voditi računa o tome da studenti imaju dovoljno vremena da se s 

kontaktne nastave vrate kući, odnosno u studentske domove gdje će pratiti online nastavu. Najlakši način 

organizacije sinkrone nastave je da se svi nastavnici kolegija koje studenti slušaju „u bloku“ međusobno o 

tome dogovore (koji kolegiji čine zajednički blok vidljivo je iz rasporeda). 

 Za izborne kolegije preporučuje se online nastava, a ukoliko se nastavnici odluče za kontaktnu nastavu, 

morat će sami organizirati termin i predavaonicu u kojoj će se izborna nastava odvijati. 

 Terenska nastava se ne izvodi. Nastavnici će koristiti razne video materijale koji bi mogli zamijeniti klasičnu 

terensku nastavu. 

 Kontaktna predavanja i auditorne vježbe će se uglavnom održavati u skraćenim blok satima (dva školska sata 

u bloku od 80 minuta bez pauze, tri sata u bloku od 120 minuta uz jednu 10-minutnu pauzu, četiri sata u 

bloku od 160 minuta uz jednu 10 minutnu pauzu). Navedeni broj pauza je samo preporuka, ali je važno da se 

nastavnici pridržavaju predviđenih početaka i završetaka nastave jer će se u kratkim pauzama između 

različitih kolegija dezinficirati prostor predavača, a u duljim pauzama nakon izmjene studenata dezinficirat će 

se cijele predavaonice.  

 Vježbe koje će se održavati u crtaonama i laboratorijima počinju s akademskom četvrti, održavaju se u blok 

satu (satovima) i moraju završiti 15 minuta prije punog sata kako bi osigurali pola sata za dezinfekciju između 

različitih grupa koje će boraviti u tim prostorijama. 

 Za vrijeme kontaktne nastave, studenti cijelo vrijeme moraju nositi masku. Nastavnik za vrijeme predavanja 

ne mora nositi masku. Suradnici koji pomažu u nastavi, dok ne govore moraju nositi masku. 

 U dvoranama studenti sjedaju na mjesta označena bijelom naljepnicom. U ostalim učionicama u svakoj klupi 

dozvoljena je jedna stolica, odnosno razmak između stolica mora biti maksimalno mogući. 

 Nastavnik vodi evidenciju prisutnih studenata (slanjem papira u koji student upisuje svoje podatke). To je i 

inače bila obaveza, ali u slučaju pandemije ta evidencija postaje službeni dokument koji će se predati 

epidemiologu. 

 Ako se nastava izvodi u dvoranama A, B, C ili D, u evidenciji prisutnih, osim imena i prezimena, student će 

upisati i sektor (lijevo, sredina, desno) gledano iz pozicije predavača te red sjedenja (redovi u tim dvoranama 

bit će numerirani). U ostalim dvoranama nije potrebno navoditi mjesto sjedenja. 

 Preporuka je da se ponavljači oslobode obaveze dolaska na nastavu ako su sve svoje obaveze ispunili prošle 

akademske godine. 

 Ukoliko je to moguće i ako se ne ometa nastavni proces, nastava se odvija uz otvorene prozore odnosno 

vrata radi prozračivanja.  
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